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Директорат громадського здоров’я та профілактики захворюваності 
Міністерства охорони здоров’я України в межах компетенції розглянув Ваш 
запит на доступ до публічної інформації від 18.12.2021 та повідомляє. 

Щодо питання 7: форму первинної облікової документації 
№ 063-2/о – «Інформована згода та оцінка стану здоров'я особи або дитини 
одним з батьків або іншим законним представником дитини на проведення  
щеплення або туберкулінодіагностики» та інструкцію щодо її заповнення 

затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 31.12.2009 
№1086, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 02.08.2010 за 

№ 594/17889, що додається. 
Стосовно питань 1 – 6 повідомляємо. Закон України «Про доступ до 

публічної інформації» (далі – Закон) визначає порядок здійснення та 
забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у 
володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний 
інтерес. 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону публічною інформацією 
визначається відображена та задокументована будь-якими засобами та на 

будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених 
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних 
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 
Законом. 

Згідно з частиною першою статті 19 Закону запит на інформацію – це 
прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 
знаходиться у його володінні. 

З огляду на викладене, порушені Вами питання не підпадають під дію 
Закону, тому його було розглянуто в порядку, визначеному Законом України 
«Про звернення громадян». 

Відповідно до статті 117 розділу VI Конституції України Кабінет Міністрів 
України в межах своєї компетенції видає постанови і розпорядження, які є 
обов'язковими до виконання. 
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На сьогодні протиепідемічні заходи з метою запобігання поширенню 
COVID-19 здійснюються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) (далі – Постанова № 1236). 

Згідно із Постановою № 1236 на території України забороняється 
перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без 
вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних 
масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно. 

При прийнятті рішень щодо затвердження стандартів медичної допомоги 
хворим на коронавірусну інфекцію COVID-19, надання рекомендацій для 
населення стосовно використання масок для запобігання розповсюдження 
коронавірусної інфекції COVID-19, МОЗ використовує рекомендації 
Всесвітньої організації охорони здоров’я. 

01.12.2020 Всесвітня організація охорони здоров’я оновила тимчасові 
рекомендації «Використання масок в умовах COVID-19» (далі – рекомендації 
ВООЗ). Даний документ являє собою оновлене видання рекомендацій, які були 
опубліковані 05.06.2020 та включає нові наукові дані, які відносяться до 
використання масок для боротьби з розповсюдженням віруса SARS-CoV-2, а 
також ряд практичних міркувань. Розділ бібліографія цих рекомендацій містить 
посилання на наукові дослідження, які проводились у світі з даного питання. 

Зазначений документ містить рекомендації для осіб, які приймають 
рішення, спеціалістів у сфері громадського здоров’я, профілактики інфекцій та 
інфекційного контроля, керівників охорони здоров’я та працівників охорони 
здоров’я у медичних закладах, для населення, а також для виробників 
немедичних масок. Документ оновлюється по мірі надходження нових 
доказових даних. 

ВООЗ рекомендує використовувати маски у рамках комплексних заходів 
для профілактики та боротьби з розповсюдженням віруса SARS-CoV-2, що 
спричиняє захворювання COVID-19. 

Згідно з рекомендаціями ВООЗ застосування медичних масок відноситься 
до комплексу заходів для профілактики інфекцій та інфекційного контролю і 
може сприяти обмеженню розповсюдження деяких вірусних інфекцій, у тому 
числі COVID-19. Маски можуть використовуватись здоровими людьми у якості 
засобу індивідуального захисту або для контролю за джерелом інфекції. Уряди 
повинні заохочувати широку громадськість носити маски в конкретних 
ситуаціях та обставинах як частину комплексного підходу. 

В районах з масовим розповсюдженням COVID-19 ВООЗ рекомендує 
населенню використовувати немедичні маски як при знаходженні у приміщенні 
так і на вулиці, у разі неможливості збереження безпечної відстані не менше 1 
метра. 

Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 05.02.2019 № 294 
затверджено Перелік національних стандартів, відповідність яким надає 
презумпцію відповідності медичних виробів вимогам Технічного регламенту 
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щодо медичних виробів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 02.10.2013 № 753, який містить, зокрема: 

ДСТУ EN 14683:2014 «Маски хірургічні. Вимоги та методи 
випробування.». 

Наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 
10.12.2013 № 1462 затверджено Перелік національних стандартів, добровільне 
застосування яких може сприйматись як доказ відповідності засобів 
індивідуального захисту вимогам Технічного регламенту засобів 
індивідуального захисту, який містить, зокрема: 

ДСТУ EN 132:2004 «Засоби індивідуального захисту органів дихання. 
Терміни та піктограми», 

ДСТУ EN 133:2005 «Засоби індивідуального захисту органів дихання. 
Класифікація», 

ДСТУ EN 134:2005 «Засоби індивідуального захисту органів дихання. 
Номенклатура складових частин», 

ДСТУ EN 135:2004 «Засоби індивідуального захисту органів дихання. 
Перелік рівнозначних термінів», 

ДСТУ EN 136:2003 «Засоби індивідуального захисту органів дихання. 
Маски. Вимоги, випробування, маркування», 

ДСТУ EN 140:2004 «Засоби індивідуального захисту органів дихання. 
Півмаски і чвертьмаски. Вимоги, випробування, маркування», 

ДСТУ EN 143-2002 «Засоби індивідуального захисту органів дихання. 
Протиаерозольні фільтри. Вимоги, випробування, маркування», 

ДСТУ EN 149:2003 «Засоби індивідуального захисту органів дихання. 
Фільтрувальні півмаски для захисту від аерозолів. Вимоги, випробування, 
маркування». 

Враховуючи вищевикладене, слід розрізняти медичні маски, які є 
медичним виробом, та медичні маски, які є засобом індивідуального захисту.  

Призначення кожного виробу визначається виробником. Відповідно до 
вимог технічних регламентів виробник для кожного свого виробу зазначає 
медичне призначення на етикетці, в інструкції. 

Додатково інформуємо, відповідно до абзаців другого та п’ятого статті 8 
Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» фінансування 
профілактичних і протиепідемічних заходів здійснюється за рахунок коштів 
Державного бюджету України та місцевих бюджетів, а у випадках, 
передбачених законом, – за рахунок коштів підприємств, установ і організацій 
незалежно від форм власності, а також коштів фізичних осіб. 

Профілактичні та поточні дезінфекційні заходи проводяться за рахунок 
коштів підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності та за 
кошти фізичних осіб. 

Згідно із статтею 5 Закону України «Про захист населення від інфекційних 
хвороб» до повноважень органів місцевого самоврядування у сфері захисту 
населення від інфекційних хвороб  належать забезпечення відповідно до 
законодавства громадян пільгових категорій лікарськими засобами та виробами 
медичного призначення для лікування і профілактики інфекційних хвороб. 
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Чинним законодавством не передбачено забезпечення населення засобами 
індивідуального захисту, зокрема, масками медичними. 

З метою послаблення застосування обмежувальних протиепідемічних 
заходів в Україні запроваджуються COVID-сертифікати, що підтверджують 
вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, або одужання особи від зазначеної хвороби, або 
негативні результати тестування на COVID-19 методом полімеразної 
ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу 
SARS-CoV-2, яке проведено не більш як за 72 години. 

Згідно з частиною другою статті 12 Закону України «Про захист населення 
від інфекційних хвороб» працівники окремих професій, виробництв та 
організацій, діяльність яких може призвести до зараження цих працівників та 
(або) поширення ними інфекційних хвороб, підлягають обов'язковим 
профілактичним щепленням також проти інших відповідних інфекційних 
хвороб. У разі відмови або ухилення від обов'язкових профілактичних щеплень 
у порядку, встановленому законом, ці працівники відсторонюються від 
виконання зазначених видів робіт. Перелік професій, виробництв та 
організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним 
щепленням проти інших відповідних інфекційних хвороб, встановлюється 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної 
політики у сфері охорони здоров’я. 

Відповідно до зазначеної норми Закону Міністерством охорони здоров’я 
України прийнято наказ від 04.10.2021 № 2153, що зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 07.10.2021 за № 1306/36928, яким затверджено 
Перелік професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають 
обов’язковим профілактичним щепленням (далі – Перелік). 

Переліком передбачено, що обов'язковим профілактичним щепленням 
проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2 (далі – COVID-19), на період дії карантину, встановленого 
Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території 
України COVID-19 підлягають (у разі відсутності абсолютних протипоказань 
до щеплень) усі працівники: центральних органів виконавчої влади та їх 
територіальних органів; місцевих державних адміністрацій та їх структурних 
підрозділів; закладів вищої, післядипломної, фахової передвищої, професійної 
(професійно-технічної), загальної середньої, у тому числі спеціальних, 
дошкільної, позашкільної освіти, закладів спеціалізованої освіти та наукових 
установ незалежно від типу та форми власності. 

МОЗ наказом від 01.11.2021 № 2393 року, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 08.11.2021 за № 1452/37074, та наказом від 30.11.2021 № 2664, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.12.2021 за № 1624/37246, 
розширило перелік організацій, співробітники яких мають обов’язково 
щепитися проти COVID-19. 

Додатково інформуємо, дані Центрів з контролю та профілактики 
захворювань США свідчать про те, що невакциновані від коронавірусу люди 
мають в 11 разів більший ризик померти від штаму «Дельта», ніж вакциновані. 
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Ризик захворіти у невакцинованих у 6 разів вищий у порівнянні з тими, хто 
отримав повну вакцинацію.  

Таким чином, на сьогодні вакцинація – це єдиний ефективний спосіб 
подолання пандемії COVID-19 та збереження життя і здоров’я населення. 

 

Додаток: на 7 арк. 
 

 

В.о. Генерального директора 

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності        Олексій ДАНИЛЕНКО 
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